Turnierbestimmungen für Vereinsturnier
Spielberechtigt sind alle Mitglieder eines Kenzinger Vereins (Firma, Kegelclub, Stammtisch usw.) einschließlich der Stadtteile Nordweil, Bombach und Hecklingen, wenn sie nicht in den letzten drei Jahren aktiv in einer Tischtennismannschaft eingesetzt waren.

Eine Mannschaft besteht aus zwei Spielern. Gespielt wird nach dem Corbillon-Cup-System

( 4 Einzel und 1 Doppel wie im Tennis beim Davis-Cup). Nach drei Gewinnsätzen hat die Mannschaft einen Punkt erzielt. Bei Erreichen des 3. Punktes wird das Spiel abgebrochen, da der Gegner höchstens noch 2 Punkte erzielen kann. 
Die Spielpaarungen werden in folgender Reihenfolge ausgetragen:
Spieler A1 – B1, Spieler A2 – B2, Doppel A-B, Spieler A1 – B2, Spieler A2 – B1

Die Mannschaften werden je nach Anzahl der Meldungen in Gruppen ausgelost. Die Gruppensieger kommen dann in die Zwischenrunde bzw. in die Endspiele. Bei Punkt-gleichheit entscheidet das Satz- bzw. Ballverhältnis. Bei großer Beteiligung werden die Endrunden im K.O-System ausgetragen.

Es darf nur in Turnschuhen gespielt werden. Wenn möglich, sollte keine helle Kleidung wegen des weißen Balles getragen werden.

Tischtennisschläger können bei Bedarf zur Verfügung gestellt werden, wenn dies rechtzeitig bekannt gegeben wird.

Vor dem Turnier hat jede Mannschaft die Aufstellung bekannt zu geben. Diese kann vor jedem Spiel geändert werden.
Die Schiedsrichter werden abwechselnd von den beteiligten Mannschaften gestellt und haben das Ergebnis einer Paarung auf dem Spielbericht zu notieren.  Beim Doppel müssen die Spieler selbst zählen. Die Mannschaftsführer sind für die Ausfüllung des Spielberichts verantwortlich und haben diesen nach Beendigung einer Begegnung zu unterzeichnen und bei der Turnierleitung abzugeben.
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